КОНКУРСНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

к открытому конкурсу по отбору финансовых организаций/партнеров на право заключения соглашения о сотрудничестве по программе предоставления поручительств 
по кредитным договорам/ о предоставлении банковской гарантии/договорам займа

ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» объявляет конкурс по отбору финансовых организаций-партнеров на право заключения соглашения о сотрудничестве по программе предоставления поручительств по кредитным договорам/ о предоставлении банковской гарантии/договорам займа.
Отбор финансовых организаций является открытым, проводится в целях заключения соглашения о сотрудничестве, в соответствии с требованиями, установленными Положением об условиях и порядке отбора финансовых организаций на право заключения соглашения о сотрудничестве по предоставлению поручительств ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края», а также применимым к  отбору законодательством РФ.

Конкурс проводится в соответствии с Протоколом Совета Директоров ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» № 6 от 13.02.2023г.
1. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки

Участник отбора подает заявку на участие в конкурсе в письменной форме в запечатанном конверте. Заявка на участие в конкурсе должна быть оформлена по Приложению № 1 к Положению об условиях и порядке отбора финансовых организаций на право заключения Соглашения о сотрудничестве по предоставлению поручительств ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» (далее - Положение).

Заявка на участие в конкурсе включает в себя документы, указанные в разделе 2 Положения, с приложением (перечнем) документов, указанных в Приложении №2. 
Заявка должна содержать заявление на участие в открытом конкурсе и опись содержащихся в ней документов.

2. Предмет конкурса Предметом конкурса является отбор финансовых организаций-партнеров на право заключения соглашения о сотрудничестве по программе предоставления поручительств по кредитным договорам/ о предоставлении банковской гарантии/договорам займа.
3. Требования к участникам конкурса

Требования к участникам отбора указаны в разделе 2 Положения, а также разделе 7 Приказа Минэкономразвития России от 28 ноября 2016 № 763 
«Об утверждении требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности».
4. Порядок, место, дата начала и окончания срока подачи заявлений на участие в конкурсном отборе
Заявки на участие в конкурсе в письменной форме направляются участниками отбора до окончания срока подачи заявок. Заявка и документы подаются путем личного обращения в Фонд либо через организации почтовой связи. Участники отбора самостоятельно выбирают способ подачи заявки на участие в конкурсе.
Организатор конкурса обеспечивает прием заявок на участие в конкурсе, поступающих ему общедоступной почтовой связью, а также обеспечивает возможность подачи заявок нарочно. Организатор конкурса осуществляет прием заявок на участие в конкурсе, доставляемых нарочно, по рабочим дням с 08:45 часов до 18:00 часов, в пятницу до16:45 часов в течение всего срока приема заявок на участие в конкурсе.

Заявки на участие в конкурсе могут быть поданы Организатору конкурса непосредственно до начала вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. В день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе заявки принимаются до 13:00 часов. Указано местное время.

Заявки на участие подаются по адресу: 672000, г. Чита, ул. Бабушкина, 52 пом. 4
Дата начала приема заявок – 08.45 часов 14 февраля 2023г.
Дата окончания приема заявок – 13.00 часов 17 марта 2023г. Указано местное время.

5. Место, порядок, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе  и место и дата рассмотрения заявок
В день, во время и в месте, указанные в Извещении о проведении открытого конкурса, Конкурсной комиссией вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе. 

Начало вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе будет осуществлено по адресу: г. Чита, ул. Бабушкина, 52 пом. 4, в 14.00 часов 17 марта 2023г. Указано местное время. 

       Конкурсной комиссией вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе, которые поступили Организатору конкурса на участие в конкурсе. 
В случае  если по окончании срока подачи заявок на участие в конкурсе не представлено ни одной заявки на участие в конкурсе, в протокол вносится информация о признании конкурса несостоявшимся.

6. Порядок и срок отзыва заявок на участие в конкурсе, порядок внесения изменений в такие заявки.

Участники, подавшие заявки на участие в конкурсе, вправе отозвать свою заявку на участие в конкурсе в любое время до дня и времени начала вскрытия Конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Участник, отзывающий свою заявку на участие в конкурсе, уведомляет Организатора конкурса в письменной форме до дня и времени начала вскрытия Конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Участники, подавшие заявки на участие в конкурсе, вправе изменить заявки на участие в конкурсе в любое время до момента вскрытия Конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

7. Порядок рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе, оценка и определение победителей конкурса, осуществляется Конкурсной комиссией  17 марта 2023г.
Конкурсная комиссия ведет протокол оценки конкурсных заявок, в котором содержаться сведения о месте, дате, времени проведения, об участниках отбора, оценки конкурсных заявок на соответствие требованиям к участникам отбора, о принятом на основании результатов оценки решении, а также наименования и почтовые адреса участников конкурса. Протокол подписывается всеми присутствующими членами Конкурсной комиссии и подлежит размещению в сайте Единой информационной «Интернет»  на официальном сайте HYPERLINK ""   https://мойбизнес75.рф/ в разделе «Конкурсы»
Оценка конкурсных заявок осуществляется в соответствии с критериями конкурса, предусмотренными конкурсной документации. 
Критерии конкурса: соответствие участника отбора требованиям, установленным разделом 2 Положения об условиях и порядке отбора финансовых организаций на право заключения Соглашения о сотрудничестве по предоставлению поручительств ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края», раздела 7 Приказа Минэкономразвития России от 28 ноября 2016 № 763 
«Об утверждении требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности», а также применимым к данному отбору законодательству РФ и внутренним документам Фонда.
8. Опубликование и размещение сообщения  о проведении конкурса, уведомление участников конкурса о результатах проведения конкурса.

Решение Фонда о размещении сообщения о начале проведения отбора финансовых организаций-партнеров, а также об окончании или приостановлении отбора принимается решением  Советом директоров общества путем издания соответствующего протокола.

Участники отбора обязаны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте организатора конкурса  информации об изменении порядка, об окончании или приостановлении отбора финансовых организаций. Фонд не несет ответственности в случае неполучения финансовыми организациями вышеуказанной информации. 

Со дня размещения на официальном сайте организатора конкурса извещения о начале проведения отбора финансовые организации, желающие принять участие в отборе, соответствующие условиям и критериям отбора, установленным разделом 2  Положения о порядке отбора, вправе участвовать в конкурсном отборе в целях заключения с Фондом Соглашения о сотрудничестве.

В срок не позднее 10 (Десяти) рабочих дней со дня поступления Заявки и документов для участия в конкурсе, Комиссия Фонда принимает решение о заключении либо об отказе в заключении соглашения о сотрудничестве.
О результатах проведения конкурса или принятии решения об объявлении конкурса несостоявшимся оформляется протоколом и подлежит размещению в Единой информационной сети «Интернет» - на официальном сайте https://мойбизнес75.рф/ в разделе «Конкурсы»
9. Срок заключения Соглашения о сотрудничестве
В соответствии с принятым решением Директор Фонда обязан заключить Соглашение о сотрудничестве по предоставлению поручительств Фонда на условиях, установленных Фондом,   в срок не ранее чем через десять дней с даты размещения на сайте протокола рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе.
