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заседания Совета директоров

ООО  «Гарантийный фонд 

Забайкальского края»

КОНКУРСНАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ

к открытому конкурсу по размещению денежных средств на вкладах (депозитах) 

ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» объявляет открытый конкурс №2 среди Банков по размещению денежных средств на вкладах (депозитах). На конкурс выставляется 35 710 000 (тридцать пять миллионов семьсот десять тысяч) руб.

Открытый конкурс по размещению денежных средств на вкладах (депозитах) проводится в соответствии с Протоколом Совета Директоров ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» №1 от 25 января 2021г. 

1. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки

К участию в открытом конкурсе приглашаются Банки, соответствующие требованиям Положения о порядке отбора банков, участвующих в  конкурсе по размещению средств    на вкладах (депозитах) (далее - Положение), а также Приказа Минэкономразвития России от 28.11.2016 № 763 "Об утверждении требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности".
Участник размещения заказа подает заявку на участие в конкурсе в письменной форме в запечатанном конверте. Заявка на участие в конкурсе должна быть оформлена по форме Приложения № 1 к Положению, содержать документы согласно Описи - Приложению № 2 к Положению.

2. Цели проведения конкурса

Открытый конкурс среди Банков проводится в целях размещения свободных денежных средств Гарантийной организации на вкладах (депозитах) для обеспечения выдачи поручительств осуществляемой ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края».

3. Источник финансирования заказа, валюта

Средства федерального и регионального бюджета в рублях.

4. Требования к участникам конкурса

Требования к участникам конкурса указаны в разделе 2 Положения.

5. Порядок, место, дата начала и окончания срока подачи заявлений на участие в конкурсе

Заявки на участие в конкурсе в письменной форме направляются Банками до окончания срока подачи заявок. Банки самостоятельно выбирают способ подачи заявки на участие в конкурсе.

Организатор конкурса обеспечивает прием заявок на участие в конкурсе, поступающих ему общедоступной почтовой связью, а также обеспечивает возможность подачи заявок нарочно. Организатор конкурса осуществляет прием заявок на участие в конкурсе, доставляемых нарочно, по рабочим дням с 08:45 часов до 18:00 часов, в пятницу до16:45 часов в течение всего срока приема заявок на участие в конкурсе.

Заявки на участие в конкурсе могут быть поданы Организатору конкурса непосредственно до начала вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. В день вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе заявки принимаются до 13:00 часов. Указано местное время.

Заявки на участие подаются по адресу: 672000, г. Чита, ул. Бабушкина, 52 пом. 4

Дата начала приема заявок – 08.45 часов «26»  января 2021 года;

Дата окончания приема заявок – 13.00 часов «17» февраля 2021 года;

Указано местное время.

6. Место, порядок, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе  и место и дата рассмотрения заявок
    Публично в день, во время и в месте, указанные в Извещении о проведении открытого конкурса, Конкурсной комиссией вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе.

    Начало вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе будет осуществлено по адресу: г. Чита, ул. Бабушкина, 52 пом. 4, в 14.00 часов «17» февраля  2021 года. Указано местное время.

    Рассмотрение заявок - г. Чита, ул. Бабушкина, 52, пом. 4, в 14.00 часов «17» февраля 2021г.

    Конкурсной комиссией вскрываются конверты с заявками на участие в конкурсе, которые поступили Организатору конкурса до вскрытия заявок на участие в конкурсе. 

    В случае  если по окончании срока подачи заявок на участие в конкурсе не подано ни одной заявки на участие в конкурсе, в протокол вносится информация о признании конкурса несостоявшимся.

7. Порядок и срок отзыва заявок на участие в конкурсе, порядок внесения изменений в такие заявки

Банки, подавшие заявки на участие в конкурсе, вправе отозвать свою заявку на участие в конкурсе в любое время до дня и времени начала вскрытия Конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Банк, отзывающий свою заявку на участие в конкурсе, уведомляет Организатора конкурса в письменной форме до дня и времени начала вскрытия Конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Банки, подавшие заявки на участие в конкурсе, вправе изменить заявки на участие в конкурсе в любое время до момента вскрытия Конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в конкурсе.

8. Требования к депозитному договору, заключаемому по результатам конкурса

Предметом договора заключаемого по итогам конкурса является размещение свободных денежных средств Гарантийной организации на вкладах (депозитах) на следующих обязательных условиях:

	Валюта депозита
	рубли

	Процентная ставка
	Наивысшая из представленных

	Сохранение процентной ставки

на весь срок депозита
	Да

	Срок депозита
	6 месяцев

	Сумма депозита
	 35 710 000 руб. 00 коп.

	Выплата процентов
	Ежемесячно

	Пополнение
	Нет

	Частичное снятие
	Нет

	Досрочное расторжение
	Да

	Пролонгация
	Нет

	Форма договора банковского вклада (депозита)
	Типовая форма банка, 

признанного победителем


В случае, если конкурсная заявка будет содержать иные условия заключения договора, такая заявка подлежит признанию несоответствующей условиям конкурсного отбора.

9. Порядок рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе

Рассмотрение заявок на участие в конкурсе, отбор участников конкурса, рассмотрение и оценка конкурсных предложений, определение победителей конкурса, осуществляется Конкурсной комиссией.

Конкурсная комиссия осуществляет оценку и сопоставление конкурсных предложений заявителей.

Оценка и сопоставление конкурсных предложений производится «17» февраля 2021г. 

Конкурсная комиссия ведет протокол оценки и сопоставления конкурсных предложений, в котором должны содержаться сведения о месте, дате, времени проведения оценки и сопоставления таких предложений, об Участниках конкурса, конкурсные предложения которые были рассмотрены, о критериях  их оценки, о принятом на основании результатов оценки и сопоставления конкурсных предложений решении о присвоении им порядковых номеров, а также наименования и почтовые адреса Участников конкурса. Протокол подписывается всеми присутствующими членами Конкурсной комиссии в течение дня, следующего после дня окончания проведения оценки и сопоставления конкурсных предложений на участие в конкурсе. 

Максимальный размер размещения денежных средств в кредитной организации, предусмотренных п. 10.6 Приказа Минэкономразвития России от 28.11.2016 № 763 «Об утверждении требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности», рассчитывается на дату фактического размещения.

Оценка конкурсных предложений в соответствии с критериями конкурса, предусмотренными конкурсной документации, осуществляется следующим образом:

Критерии и параметры конкурса применяются в соответствии с разделом 5 Положения о порядке отбора банков, участвующих в  конкурсе по размещению средств    на вкладах (депозитах).

Конкурсным отбором предусмотрено применение дополнительного критерия - Сумма поручительств ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» по кредитам и банковским гарантиям, выданным банком за 90 календарных дней, предшествующих дате объявления конкурса согласно данным РГО.
    1. Предлагаемая ставка по депозиту (основной критерий отбора) – коэффициент значимости - 0,65;

    2. Сумма поручительств ООО «Гарантийный фонд Забайкальского края» по кредитам и банковским гарантиям, выданным банком за 90 календарных дней, предшествующих дате объявления конкурса согласно данным РГО – коэффициент значимости 0,35.

    Места, занятые участниками конкурса, распределяются путём сравнения интегральных показателей следующим образом:

· Первое место присуждается участнику конкурса, итоговая величина показателя конкурсного предложения которого, оказалась наибольшей из всех величин.

· Второе место присуждается участнику конкурса, итоговая величина показателя конкурсного предложения которого оказалась наибольшей из оставшихся итоговых величин, и т.д. 

· В случае если два и более конкурсных предложения содержат равные итоговые величины, более высокое место присуждается участнику конкурса, который раньше предоставил заявку на участие в конкурсе. 

10. Опубликование и размещение сообщения о результатах проведения конкурса, уведомление участников конкурса о результатах проведения конкурса.

Организатор конкурса в течение 2 (Двух) рабочих дней со дня подписания  конкурсной комиссией протокола о результатах проведения конкурса или протокола о принятии решения об объявлении конкурса несостоявшимся, обязан опубликовать сообщение о результатах проведения конкурса с указанием победителей конкурса или решение об объявлении конкурса несостоявшимся с обоснованием этого решения в сети «Интернет»  на официальном сайте www.zabbusiness.ru  в разделе «конкурсы».

Любой участник конкурса вправе обратиться к Организатору конкурса за разъяснениями результатов проведения конкурса, и Организатор конкурса обязан представить ему в письменной форме соответствующие разъяснения в течение 3 (трех) календарных дней со дня получения такого обращения.

11. Срок заключения Депозитного договора

По итогам конкурса, в соответствии с принятым решением, Директор Фонда обязан в срок не ранее чем через 10 (Десять) банковских дней заключить с Банком-победителем депозитный договор. 

